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	Олимпиада «МИСиС зажигает звезды»

Физико-химическое направление 
Отборочный тур 2019 г.

Вариант 1
9 класс


	№
	Задание
	Ответы
	Баллы

	1
	Ковалентная полярная связь и степени окисления химических элементов -3 и +1 в соединении:

1) СН4, 2) РН3 , 3) К2О, 4) АlCl3.
	2
	15

	2
	Определите степень окисления азота в соединениях: NH3, NO2, N2O5, NO, HNO2

	-3, +4, +5, +2, +3
	15

	3
	Запишите уравнения реакций переходов:

 P → P2O5 → H3PO4

	4P+5O2=2P2O5
P2O5+3H2O=2H3PO4
	20

	4
	Какая масса сульфата калия образуется при взаимодействии 49 г серной кислоты с гидроксидом калия?


	87 г
	20

	5
	К 100 г 20 % раствора сахара добавили ещё 25 г сахара. Определите массовую долю сахара во вновь приготовленном растворе.


	36 %
	30
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